
 

 

Звіт директора Гнатківської ЗОШ І-ІІІ ступенів  

Марущак Л.І. за 2018-2019 н.р. 

 

І. Організація навчально-виховного процесу 

 Протягом 2018/2019 навчального року педагогічний колектив школи  працював над 

реалізацією основних положень Законів України «Про освіту» від 5 вересня 2017 року 

№2145-VIII,  «Про загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 

20.04.2011 № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», 

постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1392 «Про затвердження 

Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», постанови Кабінету 

Міністрів України 21 лютого 2018 року №87 «Про затвердження Державного стандарту 

початкової освіти», реалізації Концепції Нової української школи ( схвалена 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року №988-р), з 

урахуванням вимог державних санітарних правил і норм улаштування, утримання 

загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПІН 

5.2.008-01), наказів Міністерства освіти і науки України, управління освіти і науки 

Вінницької облдержадміністрації, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, 

голови районної державної адміністрації, резолюції серпневої педагогічної конференції 

освітян району, інших нормативних документів щодо розвитку освітньої галузі.  

 

         Працюючи над темою: « Підвищення якості освіти через формування ключових 

компетентностей учнів шляхом інтеграції традиційних і нетрадиційних форм та методів 

роботи» та вирішуючи науково-методичну проблему: «Удосконалення освітнього процесу на 

основі розвитку самоосвітньої й творчої активності вчителів та учнів», основна увага 

приділялась вдосконаленню навчально-виховного процесу, різнобічному розвитку 

особистості, національно-патріотичному вихованню школярів. 

 

   Усі діти й підлітки шкільного віку, що проживають на території обслуговування школи, 

здобувають загальну середню освіту. Робота адміністрації та педагогічного колективу щодо 

обліку неповнолітніх на території обслуговування школи здійснюється в установлені терміни 

на виконання постанови Кабінету Міністрів України» від 13 вересня 2017 року №684 

«Порядок ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів» 

         Наказом по школі № 66 від 13.06. 2019 року "Про заходи щодо забезпечення ведення 

обліку дітей шкільного віку та учнів»  визначено завдання щодо ведення обліку дітей 

шкільного віку та учнів. Станом на 31.05.2019 року всі  учні на території обслуговування 

школи охоплені навчанням. 

     В школі наявні довідки, що підтверджують факт навчання дітей на території 

обслуговування школи в інших навчальних закладах, та довідки на дітей шкільного віку, які 

не підлягають навчанню. 



         Результати обліку відображено у спеціальних зошитах. Списки дітей і підлітків 

шкільного віку складено удвох примірниках. 

         Проводилась робота по залученню учнів щодо одержання середньої освіти. У школі 

працював консультаційний пункт, де проводили консультації для батьків щодо вибору їх 

дітьми майбутньої професії, проводяться зустрічі з викладачами різних  навчальних закладів, 

працівниками служби зайнятості. Учні закладу активно беруть участь у Днях відкритих 

дверей навчальних закладів  різних рівнів акредитації. 

    2018-2019 н. р. закінчили 143 учнів, в тому числі 1 екстерном. Атестовані 142 учні, 

учениця 7 класу Лукіянчина Надія, яка з 16 жовтня 2018 року не відвідувала школу , 

відповідно до п.8 Порядку переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального 

закладу до наступного класу, затвердженого наказом МОН від 14.07.2015 року №762 

визнається такою, що вибула та до 8 класу не переводиться . Учні 1,2 класу оцінювались 

вербально. З числа учнів 3-8, 10 класів 12 нагороджені Похвальним листом «За успіхи в 

навчанні», 1 учень 9 класу отримав свідоцтво з відзнакою. 

     Зі 143 учнів школи 140 – діти, які проживають в мікрорайоні с. Гнаткова, 3 учнів – жителі 

сіл Комаргорода -1, Антонівки – 1, Вил – 1 (екстернат). 140 учнів навчались за програмами 

для загальноосвітніх шкіл, 3 – (Годун Л., Черніга Я., Пюро М. ) за програмами для 

спецшколи для РВД. В школі діє 2 інклюзивних класи (3, 9), є дві посади асистента вчителя ( 

по 0,5 ставки). 

 Підручниками учні забезпечені 100 %. 

 

         В школі функціонують кабінети історії, зарубіжної літератури, географії, іноземної 

мови, хімії та біології, української мови та літератури, фізики, 4 кабінети початкових класів, 

два комп’ютерних класи, спортивна зала, бібліотека, музейна кімната,  2 майстерні ( по 

обробці деревини та обробці металу), спальна та ігрова кімната для шестирічок. 

Матеріально-технічна, навчально - методична база всіх навчальних кабінетів забезпечує 

належний рівень організації навчально-виховного процесу,  всі кабінеті обладнані відповідно 

до вимог, наявні паспорти кабінетів. У школі діє комп’ютерний клас, в якому є 20 учнівських 

місць ( наявні 5 комп’ютерів 2009 року та 5 – 2012 року), кабінет атестований.  В школі є 6 

комп’ютерів 2016 року – це у фізичному кабінеті, в якому є програмне забезпечення для 

викладання фізики та мультимедійна дошка з проектором, 8 комп’ютерів у кабінеті 

математики та інформаційних технологій та мультимедійна дошка з проектором. Також є 

ноутбук в НУШ (1 клас), в ресурсній  кімнаті для організації інклюзивного навчання та 

ноутбук для проведення виховних заходів. Є мережа Інтернет. 

Кількість учнів на один комп’ютер – 9,4 

 

                  У 2018-2019 н.р. на профільному рівня вивчається правознавство у 10 класі. 

 11 учнів отримають свідоцтва про повну загальну середню освіту, 

10 учнів 9 класу свідоцтва про базову загальну середню освіту, 

2 учнів 9 класу отримали свідоцтва про базову середню освіту за спеціальною програмою. 

 



                Результати ЗНО: 

з математики    

Бабій Василь - 8 , річна – 10 

Васільєва Вікторія – 6, річна – 9 

Патраманський Максим – 10, річна – 11 

 

Української мови  

Бабій Василь -8, річна – 10 

Бондарєва Ангеліна – 7, річна 10 

Васільєва Вікторія – 6, річна – 9 

Вербовецька Тетяна – 8, річна – 11 

Джуринський Максим -  5, річна – 8 

Заворітна Юлія – 7, річна – 10 

Патраманський Максим – 11, річна-11 

Шевченко Іван – 6, річна – 5 

Штифурко Анна – 4, річна – 8 

Штифурко Сергій – 5, річна – 6 

Кукурудза Сніжана - 3, річна – 

 

Біологія  

Кукурудза Сніжана – 5, річна – 

 

Фізика  

Бабій Василь – 7, річна – 11 

 

Англійська мова  

Бондарєва Ангеліна – 8, річна -11 



Вербовецька Тетяна – 8, річна – 10 

Патраманський Максим – 9, річна – 11 

 

Історія України 

Бондарєва Ангеліна – 8, річна 10 

Васільєва Вікторія – 8, річна 10 

Вербовецька Тетяна – 10, річна 10 

Джуринський Максим – 6, річна – 8 

Заворітна Юлія – 7, річна – 10 

Шевченко Іван – 6, річна – 4 

Штифурко Анна – 5, річна – 7 

Штифурко Сергій – 9, річна – 5 

Кукурудза Сніжана – 4, річна - 

 

Географії 

Джуринський Максим – 4, річна – 8 

Заворітна Юлія – 9, річна – 10 

Шевченко Іван – 6, річна - 7 

Штифурко Анна – 5, річна – 9 

Штифурко Сергій – 9, річна - 9 

 

На виконання Цільової програми роботи з обдарованою молоддю, згідно річного плану в 

2018-2019 н. р. в школі спланована і проведена певна робота з учнями, що проявляють 

особливі здібності в навчанні, спорті, культурних заходах. 

 Здійснювався психологічний супровід обдарованих учнів. Ця робота проводилася за 

напрямками: 

· академічна обдарованість, 

· творча обдарованість. 

 



 Учні школи здобули 7 призових місць в районних олімпіадах з навчальних дисциплін. 

Павлюк Тетяна 10 клас І місце з біології, Патраманський Максим 11 клас І місце  з 

інформаційних технологій, ІІ місце з географії, ІІІ місце з математики, ІІ місце з економіки, ІІ 

місце з хімії, ІІІ місце з фізики. Патраманський Максим був учасником обласної  олімпіади з 

інформаційних технологій. 

 

        Учні школи брали участь в різних конкурсах : «Проліски надії» (відзначений духовий 

оркестр, вокальний ансамбль вчителів, жіночий ансамбль, солістка Лукіянчина Людмила) , 

«Зіркова мрія»  ( відзначена вокаліста Говтвян Настя, художнє читання Штифурко Іра). 

Перець Софія бере участь у численних конкурсах як вихованка Томашпільського БДТ. 

5 Всеукраїнський конкурс мистецтв «Подільський зорепад» - диплом І ступеня 

«Зіркова мрія» - диплом І ступеня в районному конкурсі, І місце в обласному конкурсі 

ІІІ Всеукраїнський конкурс «Зірковий бум» - диплом І ступеня 

Конкурс «Соловейко України» Президентського фонду Леоніда Кучми – диплом ІІІ ступеня 

«Сурми звитяги» - диплом І ступеня в обласному конкурсі , диплом ІІ ступеня 

Всеукраїнський конкурс. 

 

         У 2018/2019 навчальному році в школі продовжувалася робота щодо розвитку  фізичної 

культури, залученню учнів до різних форм позакласної фізкультурно-оздоровчої роботи, 

зміцненню спортивної бази школи. 

         Спортивно-масова робота проводиться згідно з Законом України «Про фізичну 

культуру», наказу відділу освіти Про організацію та проведення районної Спартакіади 

школярів та плану фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів школи 

Адміністрацією та педагогами школи створені належні умови для якісного проведення 

спортивно-оздоровчої роботи. 

       Протягом навчального року учні нашої школи були активними учасниками районних  та 

обласних спортивних змагань.  

ІІІ місце в обласних змаганнях дівчат з гандболу 

Районна спартакіада школярів – командне  аж 5 місце, не взяли участі у змаганнях з легкої 

атлетики 

 І місце хлопці гандбол 

І місце хлопці стрібол 

І місце дівчата стрібол 

ІІІ місце дівчата футбол 



Конкурс допризивної молоді –командне  ІІ місце в районному етапі 

 

 

 

Школа є опорним навчальним закладом в Гнатківському освітньому окрузі. 

 

 12 із  12  учнів в мікрорайоні села Гнаткова , які навчатимуться в 1 класі в 2019-2020 

н. р., були охоплені навчанням в ДНЗ. 

    Станом на 31.05.2019 року зараховано до 1 класу 12 учнів на підставі поданих батьками 

документів. 

 

У 2018 -2019 н. р. 13 дітей шестирічного  шкільного віку охоплені навчанням у 1 класі. 

 Охоплено навчанням випускників 9 класу за три роки 

У 2018 році 100% ( в ЗНЗ -11 учнів, в ПТУ -4, у ВНЗ І-ІІІ рівня акредитації -1) 

У 2017 році 100% ( в ЗНЗ – 10 учнів , в ПТУ - 5 , у ВНЗ І-ІІ рівня акредитації – 3) 

У 2016 році  100 % ( в ЗНЗ – 2 учні, в ПТУ – 7 , у ВНЗ І-ІІ рівня акредитації – 6) 

     

-  Години варіативної частини навчального плану використано наступним чином:   введено 

курс «БДР»  по 0,5 год. в 5-9, 11 класах всього 3,5 год., факультатив «Захисти себе від ВІЛ» в 

10 класі, факультатив з фізкультури (гандбол) в 5-8, 10-11  класі –  по 1,5 год., всього 9 год. 

 

 В школі організовано наступні форми позаурочної навчально-виховної роботи: 

     Гурток духової музики від відділу освіти (керівник Куйбіда Д.К.), в якому 

займається  20 учнів. 

Учні школи відвідують заняття в Томашпільському БДТ ( танцювальний гурток, гурток 

«Палітра», вокальний гурток), займаються в спортивному клубі «Альтаїр» (Мельник М., 

Деркач Є.). 

 

ІІ. Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази навчального закладу. 

         Протягом 2018-2019 навчального року за бюджетні кошти 

 зроблено заміну системи опалення, 



 обладнано 1 клас НУШ (меблі на суму 16 923 грн.00 коп., машина друку, ноутбук, 

ламінатор, дидактичний матеріал, всього на суму 29 865 грн.00 коп. +7431 грн.27 

коп.), 

  для розвитку інклюзивної освіти придбано ноутбук, принтер, планшет та дидактичні 

матеріали на суму 8 549 грн.00 коп., 

 подаровано принтер на свято Останнього дзвінка, 

  церозіт на суму 500 грн. 

   

 Директором школи Марущак Л.І. було підготовлено проект «Використання ІКТ для 

навчання та розвитку дітей з особливими освітніми проблемами», який зайняв ІІІ місце з 

наданням гранту на суму 20 000 грн. на реалізацію проекту. За дані кошти придбано 

проектор ,  екран на ніжці, проекційний столик. 

 

 

 

 

ІІІ. Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх раціональне 

використання 

 

Батьківські кошти 

     - придбано ремонтних матеріалів батьками на суму   12 950 грн. 

 закуплено продуктів для організації гарячого харчування учнів 

 на суму  65 645, 45 грн. , 

 5 клас – 7500 грн 

 фізичний кабінет - 

 8 клас – 450 грн. 

 6 клас – 500 грн. 

 1 клас – 5774 грн. 

Кошти «Зеленої долини» 

 плитка на харчоблок на суму – 10 938  .79 грн. 

 зонт острівний, труба вентиляційна, стелаж-сушка на суму 15 650 грн. 

 фарба, цемент, клей для плитки на суму – 23 684 грн. 

 подарунки до Нового року на суму -  10 193 грн. 

 транспортні послуги (вивезення сміття, очищення каналізаційних ям)- 2000 грн. 

Випускники минулих років – 

 посуд на суму – 1560 грн. 

 перфоратор – 2 691 грн. 



 пісок будівельний – 1800 грн. 

 чайник – 300 грн. 

 м’ячі – 7500 грн. (Волошин Сергій) 

       

Вчителі - 2143 грн. (ремонт кабінету фізики) 

                 2100 грн. стенди в кабінет укр..мови 

                 1360  грн. стенди в бібліотеку 

                   800 грн. наочність в 1 клас (НУШ) 

                  2200 грн. ремонтні роботи в кабінетах 

             

Лариса Білозір – ноутбук  6 999 грн. 

Сільська рада – склопакет 930 грн.+ 50 000 грн. на систему опалення 

ПП Лукіянчин А.М. – вікна для видачі їжі в харчоблоці, транспортні послуги ( вивезення 

скла в жовтні та травні до м. Ямполя) 

Жителі села – покладено 55 м2 в харчоблоці,  замінено водопостачання, каналізацію 

 

ІV.  Вжиті заходи щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими педагогічними 

кадрами та доцільність їх використання 

    Школа забезпечена кваліфікованими педагогічними кадрами. Потреби в педагогічних 

кадрах немає. 

      В школі протягом 2018-2019 н. р. працювало 29 педагогічних працівники. Одна 

знаходяться в декретній відпустці, одна працює за сумісництвом (Ушакова Г.М.). Повну 

вищу освіту мають 27 учителів, середню спеціальну - 2. 

Серед них мають звання «вчитель-методист» -  2, «старший вчитель» - 2, спеціалістів вищої 

категорії – 7, спеціалістів І категорії – 7, спеціалістів ІІ категорії  - 6, 

спеціалістів – 7, 11 т. р. – 2 

Підвищенню освітнього рівня педагогів значною мірою сприяла проведена у встановленому 

порядку атестація вчителів. Гласна, об’єктивна і кваліфікована оцінка діяльності підвищила 

персональну відповідальність за якість педагогічної праці, стимулювала удосконалення 

методичної майстерності і розвиток творчої ініціативи. 

         Протягом навчального року 3 вчителів пройшли курсову перепідготовку при 

Комунальному вищому навчальному закладі «Вінницька  академія неперервної освіти». 

Сформована система методичної роботи в школі передбачає не тільки професійну, але й 

загальнокультурну, методологічну, правову підготовку вчителів. Це навчання також сприяло 



удосконаленню навчально-виховного процесу, підвищенню особистої відповідальності 

вчителів за виховання школярів, стимулювало суспільно-політичну активність педагогів. 

 

 

V. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та педагогічних працівників 

        В школі організовано гаряче харчування для учнів 1-4 класів та пільгових категорій за 

бюджетні кошти (відділу освіти), вартість обіду 5 грн. батьківська плата. Для учнів 5-11 

класів – за батьківські кошти, вартість обіду – 5 грн. Для учнів 1, 2 класів ГПД організовано 

харчування  за батьківські кошти, вартість - 5 грн. Загалом по школі охоплено гарячим 

харчуванням -  129 учнів. (64 учні –початкова школа, 5-11 класи - 65 учні , з них пільгових 

категорій – 9).  

    З метою покращення харчування та здешевлення обідів за рішенням батьківських зборів, 

проведених у кожному класі,   організовано збір овочів (столовий бурячок, морква, картопля, 

цибуля, олій, цукор) в шкільну їдальню. 

 

 

         У закладі проводиться робота щодо створення необхідних матеріально-технічних умов 

для організації роботи з охорони життя та здоров`я учасників освітнього процесу, 

покращення медичного обслуговування учнів, дотримання санітарного законодавства 

України. Проведено роботу щодо координування роботи класних керівників, відповідальних 

за кабінети з питань дотримання санітарних правил і норм під час навчально-виховного 

процесу. Своєчасно проведено роботу щодо заповнення листків здоров’я  класними 

керівниками. Проведено роботу з відповідальними за кабінети щодо колірного маркування 

шкільних меблів та дотримання санітарних норм освітлення класних приміщень. Вчителі 

дотримуються санітарних правил і норм у класних приміщеннях. Класні керівники своєчасно 

проводять бесіди на класних виховних годинах щодо профілактики різних видів 

захворювань. 

     Медичне обслуговування учнів та вчителів здійснюється Гнатківською сільською 

лікарською амбулаторією загальної практики сімейної медицини , лікар Тріскач Олена 

Сергіївна,  та лікарями Томашпільської амбулаторії Худик Світлана Олександрівна, Боднар 

Геннадій Юрійович, Марусяк Галина Іванівна. 

   Особливу заклопотаність викликає на сьогодні стан здоров'я дітей. Тому оздоровчий 

напрямок роботи є однією з найважливіших складових діяльності школи. Порівняльний 

аналіз стану здоров'я учнів, проведений по закінченні медичного огляду дітей, свідчить про 

погіршення деяких показників стану здоров'я учнів з найбільш розповсюджених груп 

захворювань. Протягом навчального року учні школи були забезпечені засобами 

невідкладної першої допомоги. Всі учні за графіком пройшли вікові обстеження, щеплення, 

здали аналізи. Учні призовного віку вчасно пройшли медичну комісію при військовому 

комісаріаті та одержали приписне свідоцтво. 

    Медичний огляд школярів проведений у березні  2019 року сімейними лікарями. 

На підставі акту медогляду та довідок  форма № 086-1/028  видано наказ по школі № 28 від 

25.03.2019 року  «Про розподіл учнів за станом здоров’я до основної, підготовчої та 



спеціальної групи по фізкультурі» » .Медичний огляд пройшли 137 учнів, 3 учнівКоваль 

Даніїл (4 клас) , Скорук Тетяна (6 клас) , Козаченко Марина ( 9 клас) задекларовані з іншим 

сімейним лікарем, Лукіянчина Надя (7 клас) не пройшла медогляд по причині відсутності  в 

школі з жовтня 2018 року. 

    За наслідками медичного огляду учнів розподілено за групами здоров’я: 

І – 55, ІІ- 76+1, ІІІ- 6+1, 

до основної групи по фізкультурі зараховано 65  учень, до підготовчої – 54+1, до спеціальної 

– 18+1. 

 Козаченко Марина має лікарську довідку про звільнення від занять фізкультури та 

фізичного навантаження. 

   Медичний огляд працівників школи буде здійснено відповідно до графіка (цього року 25 

липня та 26 липня) спеціалістами Томашпільської ЦРЛ. Медогляд платний -  (інформація 

голови ПК). 

   В школі забезпечені санітарно-гігієнічні норми: обладнано дві внутрішні вбиральні, дві 

зовнішніх, є фонтанчики для питної води, вмивальники для миття рук, школа забезпечується 

дезинфікуючими та миючими засобами виключно за благодійні батьківські кошти, постійно 

проводяться вологі прибирання, провітрювання класних приміщень. 

    В школі дотримано вимог техніки безпеки та протипожежної безпеки, на І та ІІ поверсі 

розміщені плани евакуації в разі виникнення надзвичайної ситуації, є 8 вогнегасників, 

розроблені та затверджені інструкції з охорони праці, техніки безпеки, проводяться 

інструктажі, ведеться відповідна документація. 

 

        У своїй роботі педагогічний колектив школи керується нормативними документами 

щодо соціального захисту дитини та охорони дитинства . 

     В школі здійснюється соціальна підтримка та допомога дітям з малозабезпечених сімей, 

дітям, позбавленим батьківського піклування. Дана категорія дітей харчується за бюджетні 

кошти, вони мають право на безкоштовне оздоровлення та відпочинок . 

               За соціальним паспортом школи  із 143 учнів: 

2 – сиріт 

1 – позбавлених батьківського піклування, 

17 - з багатодітних, 

7 – з малозабезпечених сімей, 

4 - дітей з обмеженими функціональними можливостями, 

1 - дітей мають Чорнобильське посвідчення, 

1 -  дітей учасників АТО 



2 – діти вимушено переміщених осіб 

3 – діти з неблагополучних сімей 

3 дітей з сімей, що опинилась в складних життєвих обставинах ( Галанець І., Мазур М., 

Власюк М.). 

 

 

                Організація оздоровлення та відпочинку учнів 

    В санаторіях учні оздоровлюються протягом літа: Лукіянчин Олександр в санаторії від 

лікарні м. Одеса, Дубінчак Віталіна в санаторії від лікарні м.Одеса,  Чорна Богдана – у таборі 

«Аіст» Одеська область від відділу у справах сімї, молоді та спорту, а з 02.07 2019 будуть 

оздоровлюватися діти сироти Баланюк Юлія та Баланюк Ангеліна. 

 

Дев’ятеро  дітей пільгових категорій побували на відпочинку 01.06.2019 року до 

Міжнародного дня захисту дітей у м. Вінниця. 

05.06.2019 року  25 учнів, які взяли участь в конкурсі від Лариси Білозір,  побували на 

фестивалі Операфест - Тульчин 

 

          Протягом року 2 працівників школи оздоровлювалися в санаторії «Хмільник». 

 

      Моральне стимулювання учнів проводиться різними шляхами: відзначення грамотами, 

подарунками , вітання на загальношкільних лінійках. Патраманський Максим (протягом 

року) та Вербовецька Тетяна ( протягом І семестру) , учні 11 класу, були стипендіатами 

Томашпільської районної ради та РДА в номінації «Навчання». 

Моральне стимулювання вчителів та обслуговуючого персоналу на постійному контролі 

дирекції школи ( грамоти, подяки), матеріальне – на контролі відділу освіти – премія у 

розмірі   100% для педагогічних працівників, матеріальна допомога на оздоровлення для 

обслуговуючого персоналу поки що під питанням. 

        Під психологічним, педагогічним та соціальним супроводом перебував  1 учень – 

Патраманський Юрій, рішенням педагогічної ради від 31.05. 2019 року  №  19 його знято з 

обліку. 

 

 

          Протягом 2018/2019 навчального року в школі проводилась різноманітна робота по 

попередженню дитячого травматизму. Була спланована тематика бесід з правил дорожнього 

руху, пожежної безпеки, безпеки на воді, при користуванні газом, електроприладами, при 

поводженні з джерелами електроструму та вибухонебезпечними предметами . 



         Протягом навчального року проведено комплексні бесіди з усіх видів травматизму на 

час канікул та профілактичні бесіди для учнів.  У класних журналах зроблено записи 

відповідно до листів відділу освіти щодо профілактики дитячого травматизму під час 

навчального процесу. Класні керівники на батьківських зборах розглянули питання про 

роботу батьків щодо недопущення травмування дітей у побуті, про батьківську особисту 

відповідальність за збереження життя і здоров'я дітей. 

            Вчителі  багато уваги приділяють зміцненню здоров`я учнів, підтримують контакт з 

батьками, медичними працівниками. На особливому контролі адміністрації школи – 

проведення уроків фізичної культури . Під час їх проведення проводяться спостереження за 

поведінкою та станом здоров’я учнів, аналізуються довідки, відповідно до який проведено 

моніторинг захворюваності учнів. 

         Протягом року не зареєстровано випадків травмування виробничого характеру. 

Адміністрацією школи систематично проводилась перевірка класних журналів. Встановлено, 

що класні керівники та класоводи в основному виконують вимоги програми з охорони і 

безпеки життєдіяльності. 

         Перед канікулами в класах проводились комплексні бесіди з усіх видів травматизму та 

додаткові бесіди в зв'язку випадками травмувань. 

         Разом з тим необхідно відзначити, що класні керівники не завжди вчасно проводять 

індивідуальні бесіди з відсутніми в день проведення бесід учнями, трапляються випадки не 

своєчасного запису проведених бесід. 

         На кінець навчального року в класах проведено бесіди за тематикою: 

– дорожній рух – 10 бесід; 

– правила пожежної безпеки – 10 бесід; 

– запобігання отруєнь – 2 бесіди; 

– безпека при користуванні газом – 4 бесіди; 

– користування електроприладами – 4 бесіди; 

– правила безпеки з ВНП – 6 бесід; 

– правила безпеки на воді – 5 бесід; 

– «Я обираю здоровий спосіб життя» – 10 бесід. 

 

 

VІ. Залучення педагогічної та батьківської громадськості ЗНЗ до управління його 

діяльністю, співпраця з громадськими організаціями. 

 З метою сприяння демократизації та гуманізації навчально-виховного, об’єднання зусиль 

педагогічного та учнівського колективів, батьків, громадськості щодо розвитку навчального 

закладу та удосконалення навчально-виховного процесу формування позитивного іміджу та 

демократичного стилю управління навчальним закладом, підвищення ролі громадськості у 



вирішенні питань, пов’язаних з організацією навчально-виховного процесу відповідно до 

п.100 Положення про ЗНЗ на загальних зборах навчального закладу створено раду 

Гнатківської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

    Головою ради є Штифурко Тетяна Миколаївна. Сьогодні ми також маємо створити Раду 

ЗНЗ. 

    Відповідно до п. 100 Положення про ЗНЗ в школі створений загальношкільний 

батьківський комітет, який очолює Дубінчак Н.Ф. 

 Також в школі відповідно до п. 100 Положення про ЗНЗ з метою залучення широкої 

громадськості до вирішення проблем навчання та виховання , забезпечення сприятливих 

умов ефективної роботи школи створена піклувальна рада, головою якої є Лукіянчин 

Анатолій. Сьогодні ми також маємо обрати членів Піклувальної ради 

 

VІІ. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності навчального 

закладу. 

   Протягом року на особистому прийомі громадяни вирішували питання працевлаштування, 

вирішення конфліктних ситуацій, вирішувались питання навчально-виховного процесу. 

звернення мали усний та письмовий характер. 

 

Головні завдання школи у 2019/2020 навчальному році будуть спрямовані на: 

- Реалізація основних положень Законів України «Про освіту» від 5 вересня 2017 року 

№2145-VIII,  «Про загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 

20.04.2011 № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», 

постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1392 «Про затвердження 

Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», постанови Кабінету 

Міністрів України 21 лютого 2018 року №87 «Про затвердження Державного стандарту 

початкової освіти», реалізації Концепції Нової української школи ( схвалена 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року №988-р), з 

урахуванням вимог державних санітарних правил і норм улаштування, утримання 

загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПІН 

5.2.008-01), наказів Міністерства освіти і науки України, управління освіти і науки 

Вінницької облдержадміністрації, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, 

голови районної державної адміністрації 

- продовження  роботи у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» 

- цілеспрямоване формування стійких інтересів, творчої активності та основних 

компетентностей учнів; 

- організацію ефективної пізнавальної діяльності учнів на уроках відповідно до їх мети і 

завдань; 

- підвищення професійної майстерності вчителів, їх методичної підготовки; 

- покращення результатів ЗНО 



- залучення позабюджетних коштів з метою забезпечення нормального функціонування 

школи; 

- реалізацію основних положень особистісно орієнтованого підходу до навчання та 

виховання; 

- впровадження інформаційних та комунікативних технологій, комп’ютеризації та 

інформатизації освітнього процесу; 

- проведення шкільних олімпіад та більш ретельна індивідуальна підготовка учнів до участі в 

олімпіадах, конкурсах різного рівня, МАН, робота зі здібними та обдарованими дітьми; 

- роботу з профілактики дитячої злочинності та правопорушень; 

 - соціальний захист учасників освітнього  процесу; 

- створення безпечних умов з охорони праці для учнів та працівників школи. 

- зміцнення матеріально-технічної бази школи: 

1.Прибдати ліжка, матраци, одіяла, подушки для спальні 

 2.Утеплення фасаду будівлі школи 

3. Ремонт електроживлення на І поверсі 

4. Замінити меблі у шкільній їдальні 

 

ВИПИСКА 

з протоколу загальних зборів  працівників Гнатківської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів від 27.06. 2019 року. 

 

Присутні:  34 –працівники школи 

                                           члени батьківського комітету 

                                                 члени ради школи, громадськості 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про створення ради Гнатківської  ЗОШ І-ІІІ ступенів 

2. Про створення піклувальної ради  Гнатківської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

3. Звіт керівника школи про її діяльність за 2018-2019 н.р. 

4. Оцінка роботи директора школи Марущак Л.І. 



 

 

3. СЛУХАЛИ: 

 Звіт директора школи. (звіт додається) 

 

ВИСТУПИЛИ: 

     

 

   Павлюк Л.А.-заступник директора з виховної роботи, яка повідомила про оздоровлення 

учнів школи у  санаторії м. Одеса,  про оздоровлення дітей сиріт  Баланюк Юлії та 

Баланюк Ангеліни. Дев”ять дітей пільгових категорій побували на відпочинку у 

м.Вінниця. Протягом року двоє працівників школи оздоровились у санаторії “Хмільник” 

 

Супрун Н.З – член Ради школи, яка висловила занепокоєння харчуванням учнів з 1 

вересня 2019 року, запропонувала звернутись до відділу освіти Томашпільської РДА, 

сільського голови  Басараби М.В. про необхідність виділення коштів на  харчування 

учнів пільгових категорій та учнів 1-4 класів 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

1.Вчителям першої та вищої категорії в рік атестації організувати та проводити 

протягом навчального року гурток з свого предмету. 

2.Повторно звернутись до відділу освіти з проханням: 

 -придбати ліжка, матраци, одіяла, подушки для спальні.; 

-утеплити фасад будівлі школи; 

- провести ремонт електроживлення на І поверсі 

-замінити меблі у шкільній їдальні. 

                                                     

 

 

4.Оцінка роботи директора школи 



 

СЛУХАЛИ: голову лічильної комісії  Дубінчака С.Ф. про результати таємного голосування 

          Присутніх – 34, взяли участь в голосуванні – 34. 

Оцінили роботу директора школи: 

        - задовільно - 30 голосів 

        - незадовільна –0 

 клопотання про заохочення  - 20 

 зіпсовано  -4 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Роботу директора школи протягом 2018-2019 н.р. вважати задовільною 

2. Підняти клопотання перед відділом освіти Томашпільської РДА про відзначення 

директора школи  Марущак Л.І. відомчою нагородою 

 

 

 

 

Голова зборів:                                 Марущак Л.І. 

 

Секретар:                                          Юрій Н.А. 

 


	Присутні:  34 –працівники школи

